



Built to Lead

即時發佈：2016 年 5 月 5 日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 宣佈於皇後區和布朗士開展三項州公路鋪路專案

4350 萬美元的投資將會改善公路路面；兩項專案目前正在施工，第三項預計於下週開始

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈正在對皇後區和布朗士中的三條州公路開展碾壓、鋪設和混凝土維修作業。該等公路改善專案的總價值為 4350 萬美元，包括 Throgs Neck 和 Clearview 快速路的雙向全長，及 Grand Central 公園道的部份路段。

「這些道路是整個大都會地區交通網路的重要部份，成千上萬的紐約人每天依賴它們，」州長 **Cuomo** 說。「藉助這些路面重鋪和預防性維護專案，我們將會幫助確保它們繼續在未來保持上佳的駕駛和維修狀況。」

交通部(Department of Transportation, DOT)部長 **Matthew J. Driscoll** 說：「州長 **Cuomo** 正在改善紐約市和全州的交通運輸基礎設施，以保持紐約州的競爭力。像這樣的道路升級可保障人和商務的流動，而這兩者對於強大的經濟來說均至關重要。」

Throgs Neck 快速路

這項 2000 萬美元的專案將會對 Throgs Neck 大橋與 Bruckner 快速路之間的公路全長在雙向上進行所需的碾壓、鋪設和混凝土維修。為減小對交通的影響，如今正在對從 Bruckner 快速路開始的東向路段採取夜間作業。將於 2016 年秋季前完工。

Grand Central 公園道嚴冬鋪路

去年，州長 **Cuomo** 劃撥了資金來修復於嚴冬天氣中遭受破壞的道路。於 2015 年夏季開始的一筆 550 萬美元合同將會持續至目前的鋪路季，由紐約州交通部對 Grand Central 公園道介於 Long Island 快速路和第 111 大街的西向路段，及 Grand Central 公園道介於 Clearview 快速路和 Union 收費公路的東向路段開展碾壓、鋪設和混凝土維修作業。西向作業目前正在進行，而東向作業將於今夏開始。兩條路段的作業預計於 2016 年年底前完工。

Clearview 快速路和 Grand Central 公園道

這項 1800 萬美元的專案將會對下列路段開展碾壓、鋪設和混凝土維修：Clearview 快速路介於 Hillside 大道和 Willets Point 大道的全長雙向；Grand Central 公園道介於第 34 街和第 82 街雙向；Grand Central 公園道從第 168 街至 Clearview 快速路東向。將於 2016

年 5 月 9 日當週開工，並預計於 2017 年 9 月前完工。

參議院獨立民主會議領袖 Jeffrey Klein 說：「紐約州的基礎設施是我們偉大州的支柱，對於我們社區的健康來說至關重要。多年來，我一直非常驕傲努力加大對我們公路和道路的投資，並非常高興看到正在採取這些措施來維修和改善 Bruckner 快速路和 Throgs Neck 大橋。我感謝州長 Cuomo 在保障強大的紐約州基礎設施方面的領導。」

眾議院議長 Carl Heastie 說：「每一天，成千上萬的紐約人透過這些道路上班和回家。對我們道路的投資不僅可為紐約州創造更好的經濟機會，而且有機會為勤勤懇懇的紐約州家庭提供他們應得的安全且可靠的道路。」

參議員 Tony Avella 說：「每個冬季皆會造成道路損壞，因此紐約州必須快速做出應對並專注於最有需要的路段。州長的州公路重鋪專案(State Highway Repavement Project) 滿足了這兩項需求，藉此我感謝他和州交通部付出的努力。我的地區中的司機將會受益於這些改善，並因此更加安全。對 Grand Central 快速路、Throgs Neck 快速路和 Clearview 快速路的維修將有助於防止事故和保護基礎設施，讓本州和我們的社區不斷強大。」

眾議員 David Weprin 說：「對 Throgs Neck 快速路、Clearview 快速路和 Grand Central 公園道的重鋪將會為皇后區些許最繁忙的道路提升駕駛安全和減輕擁堵。對於皇后區的交通運輸網路及我地區內的交通來說，所有這三條道路皆是至關重要的，因此我讚賞州長 Andrew Cuomo 和紐約州交通部支援該等專案來改善我們的道路。」

皇后區區長 Melinda Katz 說：「這些改造將會為駕車出行的公眾顯著提升道路狀況，尤其有助於減小去年冬季對我們道路造成的殘留影響。州長 Cuomo 和紐約州交通部對本區基礎設施開展該等重大升級的努力理應得到讚賞。」

布朗士區區長 Ruben Diaz, Jr.說：「對 Throgs Neck 大橋與 Bruckner 快速路之間的重要道路進行重鋪將會幫助改善我們的交通運輸基礎設施，同時促進經濟發展並為布朗士人和紐約人提供就業。我感謝州長 Andrew Cuomo 和州交通部對這項重要的基礎設施維護及鋪路和混凝土維修專案的不懈支援。」

議會議員 Barry S. Grodenchik 說：「對該等州公路進行維修和重鋪是好消息。我非常感謝州長 Cuomo 對東部皇后區做出的貢獻。這些投資將會為每天穿行於這些道路的成千上萬的紐約人帶來更安全、更便捷的出行。」

議會議員 Paul Vallone 說：「我感謝州長 Cuomo 對我們的道路做出這筆重大投資。這筆撥款將會為使用這些道路的紐約人長久地改善基礎設施和安全。」

議會議員 James Vacca 說：「我讚賞州長 Cuomo 將交通基礎設施的維修視為優先要務。這些道路是該地區的主要交通幹道。我非常高興我們正獲得必要的資金來開展亟需的改善。」

關於最新的出行資訊，請撥打 511 或造訪 www.511NY.org。請關注紐約州交通部的
Twitter: @NYSDOT_NYC 或 Facebook: facebook.com/NYSDOT。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov
紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418